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«Δημήτρια 2025» – 7η μέρα: «Η χαρά του κόπου» 
– Ομιλία με τον π. Γεώργιο Σχοινά
/ Ενορίες

Με τη χάρη του Θεού συμπληρώθηκαν οι πρώτες επτά ημέρες των 
πολυήμερων ενοριακών εκδηλώσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025» που διοργανώνει 
για 29η συνεχή χρονιά ο Ιερός Ναός του Αγίου Δημητρίου, προς τιμήν του 
Πολιούχου του Ομωνύμου Δήμου και Πολιούχου της Ενορίας 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Δημητρίου του Μυροβλύτου. Μετά την τέλεση του 
Αναστάσιμου Εσπερινού, ακολούθησε ομιλία με θέμα: «Η χαρά του κόπου» 
και ομιλητή τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Σχοινά, 
εφημέριο Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Άλσους Προμπονά.
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Ο π. Γεώργιος στη αρχή της ομιλίας του υπογράμμισε το πιο σύνηθες φαινόμενο 
της σύγχρονης εποχής: «Αυτή η ευκολία που έχει ο σημερινός άνθρωπος, 
δημιουργεί ένα μεγάλο κίνδυνο: Να οδηγήσει το άνθρωπο στην μεγαλύτερη 
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πνευματική πλάνη, ότι με την ελάχιστη προσπάθεια θα έχουμε μεγάλα 
αποτελέσματα στην πνευματική μας ζωή». Και συνέχισε: «Το λυπηρό αυτής της 
κατάστασης είναι ότι με αυτή τη πεποίθηση, και θα μείνει ανικανοποίητος γιατί 
δεν θα τα έχει καταφέρει και θα έχει χάσει ικανό χρόνο που θα μπορούσε να τον 
είχε αξιοποιήσει προς πνευματική ωφέλεια».

Στη συνέχεια της ομιλίας υπενθύμισε τα λόγια του Κυρίου μας: «Δεῦτε πρός με 
πάντες οἱ κοπιῶντες καί πεφορτισμένοι, κἀγώ ἀναπαύσω ὑμᾶς» και εξήγησε: «Ο 
κόπος αυτός σημαίνει να μην κάνω πάντα τα εύκολα, αλλά να ετοιμάζομαι και για 
τα δύσκολα».

Σε άλλο σημείο τόνισε: «Στη σύγχρονη εποχή δεν υπάρχει όραμα γενικά, πόσο 
μάλλον το όραμα της αγιότητας στα νέα παιδιά, που χρειάζεται τόσο κόπο» και 
πρόσθεσε: «Ο κόπος θέλει φιλότιμο, πολύ φιλότιμο, κάτι το οποίο δεν έχει καθόλου 
ο σύγχρονος άνθρωπος. Όμως όσοι πρόκοψαν αγάπησαν τον κόπο και τον πόνο. 
Δεν το εξόρκισαν σαν κάτι κακό, αλλά τον έχουν ως τον ευλογημένο κανόνα».

Έκλεισε την ομιλία του: «Ο σύγχρονος άνθρωπος έχει κάνει την ευκολία σύνθημα 
ζωής, πετώντας την φιλοπονία των Αγίων και των μαρτύρων και ανταλλάσσοντας 
την αιώνια ανάπαυση και βασιλεία, με μια πρόσκαιρη ευτυχία και ξεκούραση, που 
θα τον αφήνει πάντα άδειο» και ευχήθηκε: «εύχομαι όλοι μας να επιλέξουμε το 
δρόμο της περιεκτικής φιλοπονίας!»

Εν συνεχεία ακολούθησε το «Ενοριακό Αρχονταρίκι», εντός του Ιερού 
Ναού, όπου ο π. Γεώργιος απάντησε στα ερωτήματα που δέχτηκε από 
τους πολυάριθμους πιστούς που προσήλθαν στο ναό αλλά και τους πάνω 
από 950 που παρακολουθούσαν διαδικτυακά.
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Η 7η μέρα ολοκληρώθηκε με κατανυκτική αγρυπνία στην οποία λειτουργός και 
ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωήλ Κωνστάνταρος, 
Ιεροκήρυκας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Έψαλαν οι Πρωτοψάλτες κ. κ. Φύτρος Ανδρέας καί Καρβέλας Γεώργιος.
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